



Številka: 032-3/2015-**6**

Datum: 22.4.2015

## **SKRAJŠAN ZAPIS**

1. redne seje Vaškega odbora Sv. Duh na Ostrem vrhu, ki je bila v torek, 21. 4. 2015, ob 19. uri, na Turistični kmetiji Vališer pri Sv. Duh na Ostrem vrhu.

### **PRISOTNI ČLANI VO:**

- Rudi MAČEK – predsednik
- Marjan POSNIC – podpredsednik
- Polonca SIVEC – članica
- Cvetko TAJKE – član
- Matej KOREN – član

### **OSTALI PRISOTNI:**

- Župan Jurij LEP
- Slobodan TATALOVIČ – član občinskega sveta
- Direktorica občinske uprave Darja SLIVNJAK
- Karl LAMPREHT – občinska uprava
- Janez VALIŠER – predsednik Pohodniško-olepševalnega društva Duhovski gamsi

### **Ad/1**

#### **Pričetek seje**

Župan Jurij LEP je pričel sejo, pozdravil je navzoče in ugotovil sklepčnost. Predstavil je novo direktorico občinske uprave Darjo SLIVNJAK, ki je pozdravila in se zahvalila za povabilo.

#### **1. UGOTOVITVENI SKLEP:**

**Na seji so prisotni vsi člani VO Sv. Duh na Ostrem vrhu. VO je sklepčen in lahko v okviru svojih pristojnosti veljavno sklepa.**

Nadalje je župan predal besedo predsedniku VO Rudiju MAČKU. Predsednik je pozdravil zbrane in predlagal za zapisnikarja Karla LAMPREHTA.

#### **2. SKLEP ŠT. 1:**

**Člani VO so soglasno potrdili za zapisnikarja Karla LAMPREHTA.**

**Ad/2**  
**Obravnava in sprejem dnevnega reda**

Predsednik VO prebere dnevi red:

1. **Pričetek seje**
  - Ugotovitev sklepčnosti
  - Izvolitev zapisnikarja
2. **Obravnava in sprejem dnevnega reda**
3. **Seznanitev z zapisnikom zbora občanov z dne 25. 2. 2015**
4. **Izvolitev podpredsednika vaškega odbora**
5. **Seznanitev z Odlokom o ustanovitvi in pristojnostih vaških odborov Občine Selnica ob Dravi**
6. **Pregled problematike na področju VO in določitev prednostnih nalog delovanja VO**
7. **Razno**

Nato je odprl razpravo na katero se nihče ni prijavil, zato je bil sprejet sklep:

**3. SKLEP ŠT. 2:**

**Člani VO Sv. Duh na Ostrem vrhu so soglasno potrdili dnevni red 1. redne seje VO Sv. Duh na Ostrem vrhu.**

**Ad/3**

**Seznanitev z zapisnikom zbora občanov z dne 25. 2. 2015**

Predsednik seznanil navzoče z zapisnikov zbora občanov z dne 25. 2. 2015. Zapisnik je tudi objavljen na spletni strani Občine Selnica ob Dravi. Člani VO so se dogovorili, da se zapisniki in vabila pošiljajo po navadni pošti.

**4. SKLEP ŠT. 3:**

**Vaški odbor se je seznanil z zapisnikom zbora občanov z dne 25. 2. 2015 in dogovoril, da se vabila in zapisniki pošiljajo po navadni pošti.**

**Ad/4**

**Izvolitev podpredsednika vaškega odbora**

Predsednik Rudi Maček je za podpredsednika VO Sv. Duh na Ostrem vrhu predlagal Marjana POSNICA in podal kratko utemeljitev. Predlog je bil dan na razpravo na kateri so se člani strinjali s predlogom.

**5. SKLEP ŠT. 4:**

**Vaški odbor Sv. Duh na Ostrem vrhu je soglasno potrdil Marjana POSNICA za podpredsednika vaškega odbora.**

#### Ad/5

### Seznanitev z Odlokom o ustanovitvi in pristojnostih vaških odborov Občine Selnica ob Dravi

Predsedujoči preda besedo Karlu Lamprehtu, ki na kratko povzame omenjen odlok, ki govori o nastanku, pristojnostih in nalogah vaških odborov. Nato predsednik pozove člane k razpravi na katero se nihče ni prijavil, zato je bil sprejet sklep.

#### 6. SKLEP ŠT. 5:

**Člani VO so se seznanili z Odlokom o ustanovitvi in pristojnostih vaških odborov Občine Selnica ob Dravi.**

#### Ad/6

### Pregled problematike na področju VO in določitev prednostnih nalog delovanja VO

Predsednik je pričel s problematiko objekta na bivšem mejnem prehodu. Ta še vedno nima prave vsebine oz. življenja. Besedo je predal Slobodanu TATALOVIČU.

Slobodan TATALOVIČ je predstavil gradivo, ki je bilo dano na seji. V njem je predstavljena problematika mejnega prehoda in podane rešitve za oživitev le-tega. Iz objekta bi se uredila Turistično informacijska točka (TIT). Izrazil je tudi, da bi bilo potrebno problematiko prenesti na odbor za gospodarstvo in občinski svet občine. V nadaljevanju je predstavil gradivo, ki je sestavni del tega zapisnika.

Predsednik se je zahvalil za predstavitev in podal točko na razpravo:

Župan Jurij LEP je izrazil, da se nadeja realizacije tega projekta. Prav tako je povedal bo tudi stara vojašnica doživela novo podobo.

Janez VALIŠER je povedal, da so se v preteklosti na temo TIT že sestali s Turističnim društvom Selnica ob Dravi.

Direktorica Darja SLIVNJAK je čestitala za ureditev okolice pri mejnem prehodu. Strinjala se je s prisotnimi, da je TIT nujno potreben. Vsebino bi lahko obogatili z raznimi izdelki lokalnih izdelovalcev (Soven, Kmetijska zadruga, Kmetija Grahor...). Občinska uprava se bo trudila, da bo nudila zadostno strokovno podporo za rešitev problematike. Na to temo bi se lahko morda pridobila tudi evropska sredstva.

Župan Jurij LEP je povedal, da bo za takšen namen TIT potrebno preveriti kdo lahko oz. na kakšen način bi se lahko izdelki prodajali. Te podatke bo priskrbela občina.

Slobodan TATALOVIČ je povedal, da je zelo pomembno poleg prodaje tudi informiranje ljudi o turistični ponudbi celotne občine.

Darja SLIVNJAK je predlagala namestitve stojnice na kateri bi lahko lokalni kmetovalci in drugi ponudniki občasno prodajali svoje izdelke. Prav tako bi se postavila vitrina oz. oglasni pano, kjer bi bili kontaktni podatki lokalnih ponudnikov.

**7. SKLEP ŠT. 6:**

Na pobudo občine se bo v zadnjem tednu maja oz. prvi teden v junija sklical sestanek na katerega bodo povabljeni VO Sv. Duh na Ostrem vrhu, Pohodniško-olepševalno društvo Duhovski gamsi, Turistično društvo Selnica ob Dravi in Country Club. Tema bo TIT.

**8. SKLEP ŠT. 7:**

Stojnico za prodajo izdelkov priskrbi občina in se postavi pri mejnem prehodu. Prav tako občina priskrbi turistične karte in vodnike.

Predsednik VO je v nadaljevanju povedal nekaj besed o novi pohodniški poti, ki jo pripravlja Pohodniško-olepševalno društvo Duhovski gamsi. Za pot bi bilo potrebno pripraviti informacijsko tablo in manjše table za označitev poti. Sredstva bi črpali iz društvenega proračuna pa tudi iz vaškega odbora.

Matej KOREN je povedal kakšne table bi bile primerne in podal nekaj slikovnih primerov, ki so priloženi in so sestavni del tega zapisnika.

Predsednik apelira tudi na finančno pomoč občine pri izdelavi tabel.

**9. SKLEP ŠT. 8:**

**Za pohodniško pot se pripravijo ideje, za izdelavo informacije table in ostalih označb, za kar bo poskrbel VO Sv. Duh.**

**Ad/7  
Razno**

Mateja KORENA so zanimala dela v zvezi z igriščem.

Slobodan TATALOVIČ je odgovoril, da naj bi se prihodnji teden izvajala dela v povezavi s polaganjem kablov. Potrebno bo opraviti tudi geomeritve terena, kjer se je navažal material. Asfaltiranje je predvideno za letošnje leto.

Rudi MAČEK je povedal v zvezi s komunalno:

- Ograjo ob cesti od spomenika naprej je potrebno popraviti
- Urediti je potrebno cesto proti župnišču
- Na cesti od Spomenika do Knapa se je zaradi plazenja odlomil del cestišča in bi bilo potrebno zadevo sanirati.

Polonco SIVEC je zanimalo kje je kamnita tabla, ki je bila nameščena na šoli? Izrazila je tudi, da bi bilo potrebno za pokopališče pripeljati pesek, saj se v zadnjih dveh letih več to ni izvajalo;

Janez VALIŠER pa je opozoril, da na vežico ni pritrjena napisna tabla, in da bi bilo tudi potrebno urediti ograjo okoli pokopališča.

Župan Jurij LEP je odgovoril:

- Za kamnito tablo se pripravlja podstavek, saj je plošča pretežka, da bi se namestila na novo fasado
- Pesek se bo naročil in se v času pred dnevom vseh svetih dostavil na pokopališče
- Glede namestitve table in ureditve ograje pa se bo obvestilo koncesionarja in se z njim dogovorilo glede izvedbe del na pokopališču

Matej KOREN je postavil vprašanje ali za planinsko vas (Sv. Duh) obstaja kakšen odlok, ki omejuje kaj se lahko na takšnem območju odlaga? Saj so se na določenih mestih pojavili gradbeni odpadki, ki ne sodijo v naravo in kazijo podobo kraja.

Darja SLIVNJAK je odgovorila, da takšnega odloka, ki bi natančno opredelil problematiko ni. Se bo pa v prihodnje delalo na tem, da bi se pripravil in sprejel.

Matej KOREN je še povedal, da so krajanji opazili, da Snaga naj nebi ločeno odvažala odpadkov. Apeliral je tudi, da bi se vstopilo v kontakt s Telekomom glede mobilnega omrežja, ki je zelo slab na območju Sv. Duha.

Župan Jurij LEP je povedal, da so s Telekomom potekali že vrsto let pogovori vendar s strani Telekoma ni bilo nikoli zanimanja za izvedbo repetitorja s katerim bi lahko izboljšali signal na omenjenem območju.

Po posameznih razpravah so bili soglasno sprejeti sklepi:

**10. SKLEP ŠT. 9:**

**Popravi se ograja na cesti od spomenika naprej, prav tako je potrebno urediti cesto proti župnišču in cesto od spomenika do Knapa.**

**11. SKLEP ŠT. 10:**

**Preveri se ali za območje Sv. Duha obstaja kakšen akt, ki določuje rabo prostora.**

**12. SKLEP ŠT. 11:**

**Kamnita napisna tabla se bo namestila, ko bo zanjo pripravljen ustrezeni podstavek.**

**13. SKLEP ŠT. 12:**

**Na pokopališču se bo na vežico namestila tabla, pripeljal se bo pesek pred praznikom vseh svetih. S koncesionarjem se bo sklical sestanek glede ureditve ograje na pokopališču.**

Seja je bila zaključena 21.40 uri.

Zapisal  
Karl LAMPREHT



PREDSEDNIK VAŠKEGA ODBORA  
SV. DUH NA OSTREM VRHU  
Rudi MAČEK

